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Передумови
вивчення 
дисципліни

Передумовами вивчення дисципліни «Сучасні наукові підходи біохімії та 
біотехнології»  є  опанування  аспірантами  курсів  «Біологічна  та 
біоорганічна  хімія»,  «Молекулярна  біологія»,  «Біохімічні  засади 
функціонування живих систем».

Мета. Вивчення спеціальної дисципліни вільного вибору аспіранта «Сучасні наукові підходи 
біохімії та біотехнології» забезпечує професійний розвиток та спрямована на формування у 
аспіранта компетенції у сфері розуміння сучасних фізико-хімічних, імунологічних методів та 
прийомів генної і клітинної інженерії, що застосовуються в біохімії та клітинній біології.  У 
межах цієї навчальної дисципліни розглядатимуться лабораторні біобезпека ті біозахист, 
основна мета яких захистити дослідника від небезпечних біологічних матеріалів, з якими 
працює. Крім того, як елемент формування культури біобезпеки та біозахисту, також буде 
розглянута біоетика, зокрема поняття відповідальності вченого. Біобезпека та біозахист 
дає  змогу  не  тільки  знизити  ризики  під  час  досліджень  та  захистити  працівника,  а  й 
попередити  навмисне  чи  ненавмисне  використання  результатів  дослідження  для 
заподіяння  шкоди.  Метою викладання  навчальної  дисципліни  «Сучасні  наукові  підходи 
біохімії та біотехнології» є  формування знань про біобезпеку,  біозахист,  біоетику та їх 
застосування  в  подальшій  науковій  діяльності залучення комплексу фундаментальних і 
прикладних  наук  до  розуміння  молекулярно-біологічних  та  клітинних  процесів,  що 
порушуються за патологічних процесів, а також формування стратегії використання сучасних 
біотехнологічних підходів та технічних засобів спрямованих на нормалізацію метаболізму. 
Обґрунтовується застосування протеїнів, ензимів, інгібіторів ензимів, амінокислот, вітамінів, 
антибіотиків,  клітин  та  генно-інженерних  продуктів  в  якості  лікарських  засобів,  що 
гальмують певні патологічні процеси та можуть бути застосовані в лікуванні захворювань. 
Поєднані зусилля біохімії, молекулярної біології, генетики, генної інженерії, мікробіології, 
хімії і хімічної технології дозволяють створювати нові біотехнологічні продукти з подальшим 
їх практичним використанням. Сучасні біотехнологічні процеси в медицині базуються на 
методах  клітинної  та  генної  терапії,  застосуванні  рекомбінантних  ДНК,  іммобілізованих 
ензимів та інгібіторів ензимів. Нові біотехнологічні підходи в теперішній час обумовлюють 
значний прогрес в галузі  охороні здоров’я, створення нових технологій та лікарських засобів, 
розробки нових стратегій попередження та лікування вроджених та набутих вад метаболізму, 
запальних процесів, непластичної трансформації клітин, тощо.
Змістовий модуль 1. Біобезпека та біоетика.
Тема 1. Лабораторна біобезпека, предмет та завдання. Поняття про управління біологічними 
ризиками.
Тема 2. Захисне обладнання. Засоби індивідуального захисту.
Тема 3. Правила і процедури. Стандартні операційні процедури. Перевезення біологічних 
матеріалів.
Тема 4. Дезінфекція та деконтамінування.
Тема 5. Лабораторний біозахист.
Тема 6. Поняття біоетики. Біоетика в контексті сучасних технологій.  Досягнення в галузі 
науки і технологій в контексті дилеми «подвійного використання».
Тема  7. Біозахист:  війни,  тероризм  і  кримінальні  злочини.  Конвенція  із  заборони 
біологічної та токсинної зброї.

Змістовий модуль 2. Біотехнологія.
Тема 8. Основні продукти біотехнологічних виробництв та їх споживачі.
Тема 9. Класифікація сучасних біотехнологій.
Тема 10. Методи генетичної інженерії в біотехнології.
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Тема 11. Імунобіоехнологія як галузь сучасної біотехнології. Її особливість.
Тема 12. Методи  молекулярної діагностики інфекційних і спадкових захворювань.
Тема 13. Сучасні методи геномного аналізу в біотехнології.
Тема 14. Перспективи розвитку світового ринку біотехнологічних продуктів і послуг

Змістовий модуль 3. Фізико-хімічні та імунологічні методи в біохімії. Методи генної і 
клітинної інженерії, ведення культури клітин.
Тема  15.  Гідродинамічні,  оптичні,  електрофоретичні,  радіоізотопні  та  електрохімічні 
методи досліджень.
Тема 16. Хроматографічні методи досліджень.
Тема 17. Імунологічні методи досліджень.
Тема 18. Лазерна сканувальна конфокальна мікроскопія.
Тема 19. Метод фотонної кореляційної спектроскопії в біологічних дослідженнях.
Тема 20. Клітинна та генна інженерія.
Тема 21. Генна інженерія в медицині

Програмні 
результати
навчання

РН01.  Мати  концептуальні  та  методологічні  знання  з  біології  і  на  межі 
предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 
наукових  і  прикладних  досліджень  на  рівні  світових  досягнень  з 
відповідного напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій.
РН07.  Розробляти  та  досліджувати  концептуальні,  математичні  і 
комп’ютерні моделі  процесів і  систем, ефективно використовувати їх для 
отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у біології 
та дотичних міждисциплінарних напрямах.
РН08.  Планувати  і  виконувати  експериментальні  та/або  теоретичні 
дослідження  з  біології  та  дотичних  міждисциплінарних  напрямів  з 
використанням сучасного інструментарію, критично аналізувати результати 
власних  досліджень  і  результати  інших  дослідників  у  контексті  всього 
комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.
РН09. Знання методологічних принципів та методів біологічних досліджень.
РН10. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення 
та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого 
обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 
системи.

Система оцінювання
Оцінювання  знань  аспірантів  здійснюється  за  накопичувальною 100-бальною шкалою. 
Контрольні  заходи:  поточний  контроль,  що  здійснюється  протягом  семестру  під  час 
проведення лекційних занять, а також самостійної роботи й оцінюється сумою набраних 
балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума – 40 балів). підсумковий контроль у 
формі  іспиту  (максимальна  кількість  балів  -  40  балів;  мінімальна  -  20  балів).  Більш 
детальна інформація щодо оцінювання наведена в таблиці розподілу балів.
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